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Martini pertenecía al bloque oficialista, aunque
en la interna responde al ex intendente Jorge
Difonso. Cuáles serían los motivos de la renuncia.
Ayer jueves, el concejal Ariel Martini presentó su renuncia a
su banca en el Concejo Deliberante de San Carlos.

Martini había llegado al Cuerpo Legislativo en el año 2023, de
la mano de Alejandro Morillas, pero que en la interna política
respondía a Jorge Difonso. Martini, docente y director de
algunas escuelas encabezó la lista de concejales de la Unión
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Mendocina, que colocó a Alejandro Morillas como intendente.
Sin  embargo,  en  la  interna  partidaria,  el  edil  sigue
respondiendo al actual diputado provincial Jorge Difonso.

La presentación de la renuncia se hizo oficial ayer jueves, en
la mañana, durante la sesión del HCD. Además, solicitó que
fuera tratada “sobre tablas”, ya que el procedimiento requiere
de  la  aceptación  del  cuerpo  Legislativo  para  que  se  haga
efectiva, lo que implicaba que se tratara el jueves próximo.

Aunque se desconocen los motivos concretos de la dimisión,
Martini expresó “problemas de índole personal”, por los cuales
no podía seguir en su banca de concejal. Quién asumirá en el
lugar de Martini es Janet Salinas, quien formara parte de la
lista de Concejales oficialistas.

Rumores sobre pedido de información
de la DGE
Como  correlato  de  la  renuncia,  se  supo  que  la  Dirección
General de Escuelas (DGE) pidió al HCD información sobre los
horarios  de  funcionamiento,  ya  que  una  concejal,  estaría
denunciada por incompatibilidad horaria.

Hasta el momento no se saben más detalles de la situación, ni
quién es la docente.


